

శ్రీయుత గౌరవనీయులైన Managing Director,
Co-operative, Electric Supply Society Ltd.,
సిరిసిల్లా - 505301, తెలంగాణ రాష్ట్రం గారికి...

TSERC HYDERABAD
INWARD
27 JAN 2023
No. Sign

1-2023

ఆర్యా!

విషయము : డిస్ట్రిబ్యూషన్ మరియు రిటేల్ సప్లయి చేస్తున్న కంపెనీల టారిఫ్ ప్రతిపాదన ఇతర విషయాలపైన అభ్యంతరములు మరియు సలహా గురించి...

- సందర్భము : 1. గౌరవనీయ తెలంగాణ ఎలక్ట్రిసిటీ రెగ్యులేటరీ కమిషన్ వారి తేది బహిరంగ ప్రకటన సందర్భముగా
2. తమరు నిర్వహించే డిస్ట్రీబ్యూషన్ బహిరంగ విచారణలో వాకు వ్యక్తిగతముగా మాట్లాడడానికి 3 నిమిషాల నమయం ఇవ్వగలరని ప్రార్థన.

× × ×

సమస్య - సలహా : 1 సిరిసిల్లా స్టేట్ పరిధిలో ఇరుగుచున్న ఐబిఎండులు వాటి వాటి పరిసారము కారకు రానున్న పేట గ్రామముల ప్రాధాన్యత No 1 గలది కావాలి. ఇంజనీరింగ్ తమ మొట్టమొదట కరంటు వచ్చినప్పుడు ఐబిఎండుల వాటిని అది ఐబిఎండు అవుతున్నట్లు ఉన్నది కావున దానిని బాగుచేసి పేటకు లాకు వేసుకుని మరి వాటిని ఎత్తుచేసివేగా ఉన్నది వాటిని కాలవ వేయటముగాను తెలయచేయచున్నాము. సెవల్ ఇతర వాగుగా రిటేల్ మేటరు పేట చేయచున్నారు సాబ్స్ క్రెంట్ మేటరు వినీయోగ దారులకు సప్లయ్ కుండా మేటరు సాబ్స్ క్రెంట్ మేటరు పెట్టాలి ముఖ్యము గా సెవల్ వినీయోగ దారులకు ఎక్కడైనా పేజీలో కుకవలకు 10,000. పదవేయ్యల రూపాయల అవసరముచేయుటకు కేటాలముండి వసూలు చేయడము చురుగుచున్నది. అందుకని బిల్లులు ఉన్న N.P. బి.సి. లో ఉన్న పద్ధతులను అమలు చేయాలి వెళ్ళు బిల్లులు ఉండవలెముగా పంపాటుచేయాలి. మరియు ఎల్లారెడ్డిపేటలో స్టేట్ అవీసు చాల చున్నదిగా ఉన్నది అందుకని అట్టి అవీసు పదదిగా ఉండవలెము గా పంపాటు చేయాలి మరియు సిబ్బంది వారియొక్క సరిమైన వేళ్ళకు పేజీ విధముగా మేరు తగు చర్చి అవీసు కి గలరని మనవిచేయ చున్నాము ముఖ్యము గా లంబాల అవీసు కి వడము అనేది ఉన్నది. అది ఉండకుండా తగు చర్చి అవీసు కి గలరని కేటాలముండి స్టేట్ సిబ్బంది వనయ విధయతలలో పనిచేయల న్ని మేటరు మనవిచేయచున్నాము. మరియు M.బి, A.బి, బి.ఎ. AE గాను విడన దరకాస్తు కాటు కరంటు సమస్య గురించి ఐబిఎండు దానిని పలాంటి గ్రెడ్డింగ్ పని గాన పరిశీలించడముగానీ చేయకుండా వారి ప్రజ్ఞానానుసారముగా ప్రవర్తించు చున్నాము. కరవున దమచేసి సరమైన సమాచారానికి పనిచేసే విధముగా న్యాయము చేయగలరని మేటరు విజ్ఞప్తి చేయచున్నాము.

దీని ప్రతి :

సెక్రటరీ, TSERC, గారి ద్వారా గౌరవ కమిషనరు సమర్పించడమైనది.

పంతుకం డి.చేవయ్య
పేరు : బాబుచేవయ్య
గ్రాం రామన్నపేట
మంలి ఎల్లారెడ్డిపేట
జి. రామన్న సిరిసిల్లా